

MATERIÁL DO 19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ

KONANÉHO DNE 18.06.2020

Název bodu: Přechody pro chodce na I/9

c) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti č. 10920303

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 10920303 mezi obcí Dolní Podluží a Ředitelstvím silnic a dálnic, státní příspěvková organizace

a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 10920303 mezi obcí Dolní Podluží a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace.

Důvodová zpráva:

Obec Dolní Podluží připravuje stavbu s názvem „Dolní Podluží – přechod přes I/9“. Předmětem stavby je rekonstrukce stávajících přechodů pro chodce na silnici I/9 u zdravotního střediska a u kina Bio Luž.

Zastupitelstvu obce je předkládána ke schválení Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - služebnosti mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, jako budoucí stranou povinnou a Obcí Dolní Podluží, jako budoucí strana oprávněná, kde budoucí strana oprávněná je investorem a vlastníkem stavby kabelového vedení veřejného osvětlení v rámci akce „Dolní Podluží – přechod přes I/9“, která bude umístěna do silničního pozemku p.p.č.k. 2192/18 v k.ú. Dolní Podluží, a to v předpokládaném rozsahu věcného břemene – služebnosti 10 bm uložených protlakem pod komunikací, 65 bm uložených podélným výkopem do příkopu a 3x0,15 bm uložení stožáru VO.

Finanční náhrada za zřízení věcného břemene-služebnosti bude stanovena v souladu s cenovými předpisy, tj. zák. č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění a „Metodického pokynu pro výkon majetkové správy na úseku silnic a dálnic“. Tato náhrada činí 9.220,-Kč.

Podrobněji viz návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti, která je přílohou materiálu.

Přílohy:

- 1) Návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 10920303
- 2) Koordinační situace – část I – SO 101 přechod u zdravotního střediska
- 3) Koordinační situace – část II – SO 102 přechod u kina

Zpracoval:

Ing. Adéla Macháčková, starostka obce